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Toto konkrétní video vzniklo díky namluvení a zejména překladu paní Lenky. Děkuji.

 

Původní video je pod názvem „Galactic Update: Intel Report – The Battle for the Twelve Star Gates of
Earth“ na odkazu www.youtube.com/watch?v=qn-PSzf4gKw
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Úvodní předmluva k videu
V této galaktické zprávě se zaměříme na skrytý boj, který se odehrává v zákulisí o kontrolu
nad dvanácti  starodávnými hvězdnými branami zakotvenými v planetární mřížce Země.
Podle zpráv od vyspělých metafyzických zpravodajských zdrojů byly tyto brány původně navrženy
starodávnými kosmickými civilizacemi, aby propojily Zemi s rozsáhlejší mezihvězdnou sítí.

Po tisíce let se různé frakce pokoušely ovládnout tyto portály, protože ten, kdo ovládá brány,
ovlivňuje časovou osu Země, evoluci vědomí a přístup ke hvězdám.

Nyní se situace blíží ke své závěrečné fázi.

Zprávy naznačují, že Velitelství Jupiteru, spolupracující s Vesmírnými silami a Pozemskou
aliancí,  již zajistilo deset z dvanácti planetárních bran, čímž obnovilo části starodávné
kosmické mřížky, která kdysi spojovala Zemi s galaktickou komunitou.

O pouhé dvě brány se stále vede boj.

V této epizodě prozkoumáme:

Starodávný účel 12 hvězdných bran Země.
Proč jsou tyto portály spojeny s procesem planetárního vzestupu.
Tajné operace k znovuzískání planetární mřížky.
Roli Velitelství Jupiteru a Vesmírných sil při ochraně časové osy Země.
Co se může stát, jakmile budou zajištěny poslední dvě brány.

Pokud jsou tyto zprávy přesné, obnovení systému hvězdných bran by mohlo znamenat zlomový
bod v  lidské historii  –  znovuotevření  spojení  Země s  kosmem a zachování  časové osy
vzestupu pro lidstvo.

Bitva o brány se chýlí ke konci… a její výsledek může rozhodnout o budoucnosti naší planety.

 

https://www.youtube.com/watch?v=qn-PSzf4gKw
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Pozemská aliance musí získat ještě dvě planetární brány
Dobrý večer všem. Vítejte u mého sobotního večerního reportu. Už se cítím mnohem lépe. Myslím, že
už jsem konečně překonal to, co mě minulý týden trápilo. Takže jsem tu zpátky se stoprocentní
energií a rád přivítám každého z vás.

Především chci vyjádřit vděčnost každému z vás za to, že se vždycky připojíte a že jste tu se mnou.
Také děkuji všem novým odběratelům, kteří se během posledního týdne přidali. Všiml jsem si, že
počet odběrů teď docela rychle roste. Takže bych chtěl všem novým odběratelům poděkovat za to, že
jste se stali součástí naší skupiny galaktických Jediů. A za třetí, přátelé, chci vám poděkovat i za to,
že chcete tyto informace znát, že máte stejný hlad po poznání, jaký mám i já. Takže vám moc děkuji,
že jste tady.

Dobře, než začnu dnešní prezentaci, vrátím se k otázce, která padla asi před dvěma týdny.
A ta zněla: Mají Pozemská aliance a Galaktičtí plnou kontrolu nad všemi dvanácti branami?

Myslel jsem si, že ano. Ale pak jsem se obrátil na radu s velitelem Valiantem Thorem a bylo
mi řečeno, že desátá brána, což je to, co se právě odehrává v Íránu, byla znovu získána.
Nicméně stále existují ještě dvě další brány, které musí Pozemská aliance znovu získat, aby
bylo možné zajistit pozitivní vzestup do vyšších realit za hranice páté dimenze.

V dnešní prezentaci se tedy podíváme na historii těchto bran a na to, jak nás propojují s
vesmírem dvanácté dimenze. Také vysvětlím, jak existují různé verze Země v těchto vyšších
realitách – nejen 5D Země, ale také 8D Země a nakonec i 12D Země.

Síly světla pracují nepřetržitě na tom, aby zajistily všech dvanáct bran. Momentálně tedy
zbývá zajistit ještě dvě. Bylo mi řečeno, abych neprozrazoval jejich přesná umístění, protože
by to mohlo sabotovat probíhající plány. Ale bylo mi dovoleno podat vám přehled o tom, kde se
právě nacházíme, pokud jde o zabezpečení všech dvanácti bran, a také vám přiblížit historii
mezidimenzionální války, která s těmito branami souvisí a probíhá už miliony let.

Pro ty z vás, kteří mě ještě neznají: jmenuji se Ismael Perez a jsem autorem dvou knih. Jedna z nich
je mým příspěvkem lidstvu. Jejím cílem je vrátit na Zemi galaktické informace a připomenout také
místo  Země  v  organizaci  velkého  kosmu.  Tato  kniha  se  jmenuje  „Our  Cosmic  Origin“  –  Náš
kosmický původ.

Moje druhá kniha odhaluje pravdu o tajných společnostech, o utajené historii a o válce mezi dvěma
bratrstvy, aby lidé mohli lépe pochopit,  co se právě teď děje, pokud jde o válku krevních linií.
Jmenuje  se  „Tajná  vláda:  Neviditelní  architekti“  (The  Secret  Government:  Invisible
Architects) a zabývá se velkým množstvím potlačené historie a esoterického poznání, které sahá až
šest tisíc let do minulosti. Ano, přátelé, obě tyto knihy jsou k dispozici na Amazonu.

A ještě dvě věci, než začnu. Stále mám několik volných míst v kurzu Základy vzestupu, i v kurzu
Vzestup 2.0, kde učím, jak se napojit na kvantové pole a jak aktivovat své světelné tělo.

A  také  nabízím  kurz  „Our  Cosmic  Origin“,  což  je  můj  průlomový  program,  ve  kterém sdílím
informace z mé dosud nevydané knihy, informace z „Our Cosmic Origin“, které vysvětlují kosmickou
infrastrukturu. Takže ještě mám několik volných míst a tyto kurzy nezačínají dříve než příští sobotu a
neděli, 21. a 22. Takže znovu říkám, přátelé, snažím se své kurzy držet cenově dostupné. Jeden kurz
stojí jen 100 dolarů. Levněji už to opravdu dát nemůžu. Takže se určitě přihlaste do mého kurzu,
abychom se mohli potkat na tomto interaktivním webináři.

A co je nejdůležitější, jednu věc teď začnu dělat jinak. Odteď ji budu zařazovat na konec přednášky,
ne na začátek. Pro všechny nové studenty, kteří můj kurz absolvují poprvé – na konci přednášky, po
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kontrole účasti a všech těch věcech, budete mít možnost mi říct svůj příběh. Můžete mi povědět o
sobě, o svém prvním probuzení. A právě tehdy se s vámi můžu skutečně poznat i mimo tenhle chat.

A ještě poslední věc. Nejsem aktivní na sociálních sítích. Jen jsem to chtěl zmínit. Nemám
čas projíždět příspěvky nebo sledovat krátká videa. Pořád jsem zaneprázdněný psaním,
výzkumem, přípravou prezentací, prací na knihách, meditací nebo trávením času se svou
milovanou. A právě proto nechodím na Facebook ani na Instagram.

Takže pokud se mě někteří z vás snažili kontaktovat přes Instagram nebo Facebook, opravdu nemám
čas kontrolovat soukromé zprávy.  Jen se tam hromadí,  stejně jako zprávy v mých veřejných e-
mailech. Proto vám vždycky dávám svůj osobní e-mail.

Chtěl jsem jen říct, že nejsem žádný společenský typ, pokud jde o sociální sítě. Není to nic pro mě.
Ta krátká videa mě vůbec nezajímají. Nemám rád bezcílné projíždění obsahu. Považuji to za ztrátu
času, když mám důležitější věci na práci. Takže to jen pro případ, že se mě někteří z vás snaží
kontaktovat a říkají si: „On si ty zprávy vůbec nečte.“ Ano, nečtu.

Dobře, bez dalších okolků se teď můžeme pustit do prezentace.

 

Galaktická historie dvanácti hvězdných bran Země
Jsem doma a mám z dnešního tématu velkou radost. Dnes se trochu ponoříme do hluboké galaktické
historie. Ale než se dostanu ke galaktické historii těchto dvanácti hvězdných bran – vím, že máte
tyhle hluboké rozbory rádi – je velmi důležité pochopit, že všech dvanáct bran je naprosto
zásadních, pokud jde o obnovu Země.

Nejde totiž jen o to, že se Země znovu napojuje na realitu Země v páté dimenzi, jak tomu
bylo v atlantských dobách. Jde také o to, že se Země znovu propojuje až s úrovní reality ve
dvanácté dimenzi, odkud původně pocházela jako planeta Aramatena.

Pokud tyto pojmy neznáte, je to v pořádku. Stačí, když budete dál sledovat má videa a navštěvovat
mé kurzy – postupně získáte důkladné porozumění všem těmto věcem.

Podle starověkých záznamů mnoha civilizací – ať už jsou zachované v sumerských tabulkách, ve
védských kronikách nebo v mayských kodexech – a ti z vás, kteří mě sledují už delší dobu, vědí, že
mnoho z těchto záznamů jsou vlastně pozůstatky původních dvanácti  desek CDT, tedy
tabulek Cloister Dora Teura, které představují holografické záznamy.

Když se tedy vrátíme k těmto skrytým esoterickým tradicím a učením mystérijních škol, opakovaně
se v nich objevují zmínky o posvátných portálech rozesetých po celém světě. Tyto portály byly v
různých kulturách označovány různými názvy. Někteří jim říkali brány bohů – bohů s malým
„b“, protože víme, že bohové starověké mytologie byli ve skutečnosti mimozemské bytosti.
Jiní je nazývali nebeskými pilíři, branami ke hvězdám nebo dokonce kosmickými mosty
mezi světy. A ano, všechny tyto funkce skutečně plnily.

V  moderních  kruzích  metafyzického  výzkumu,  a  také  podle  galaktických  záznamů  z  Archivů
Velitelství  Jupiter  –  Archív Velitelství  Jupiteru,  jsou tato místa označována jako dvanáct
hvězdných  bran  Země.  Jde  o  planetární  mřížkový  systém,  který  propojuje  náš  svět  s  širší
kosmickou sítí obydlených civilizací.

Podle obnovených kosmických informací, které kolují mezi členy Pozemské aliance, lidstvo
právě nyní prochází závěrečnou fází dlouho skrytého boje – bitvy o kontrolu nad dvanácti
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planetárními branami. A to má podle něj vysvětlovat například i válku v Íránu. Bylo totiž
nutné znovu získat desátou bránu, takzvanou bránu Abádán.

Tento konflikt je pouze jedním z dvanácti a stále zbývají ještě dvě brány. Nejde přitom jen o konflikt
politický, geopolitický nebo technologický. V širším smyslu je tento boj především duchovní,
dimenzionální a dokonce i evoluční.

Důvod je jednoduchý. Kontrola nad těmito dvanácti branami ovlivňuje energetickou cestu,
skrze kterou vědomí, civilizace a dokonce i časové linie interagují se Zemí.

Proto  si  myslím,  že  když  Kabala  vybudovala  CERN,  tedy  Velký  hadronový  urychlovač,
udělala  to  ve  spojení  s  několika  branami,  které  měla  pod  kontrolou.  CERN byl  také
využíván k otevírání portálů mezi naším vesmírem a jinými vesmíry.

Původní  účel  těchto  hvězdných  bran  –  všech  dvanácti  –  nesouvisí  s  žádnou  moderní
civilizací.  Existovaly  už  dávno  před  Atlantidou  i  Lemurií.  Předpokládá  se,  že  jsou
pozůstatkem  mnohem  starší  kosmické  infrastruktury,  která  byla  vytvořena  vyspělými
mezihvězdnými rasami dávno před zaznamenanou lidskou historií.

V jejich současném stavu – mluvíme pořád o těch branách – plní několik funkcí. Hlavní funkcí
těchto bran byly uzly mezihvězdného cestování, které umožňují okamžitý průchod mezi
hvězdnými systémy z různých galaxií.

Druhá  funkce  souvisí  s  takzvanými  dimenzionálními  kotvami.  Během  planetárních
okamžiků vzestupu dochází k mezidimenzionálnímu sladění mezi realitami, které umožňuje
některým duším vzestoupit  a  jiným sestoupit,  podobně  jako  tomu bylo  v  atlantských
dobách. V rámci těchto dimenzionálních kotev tyto brány pomáhaly stabilizovat Zemi a
propojit ji s vyššími dimenzionálními úrovněmi během cyklů planetární aktivace.

Třetí funkcí těchto bran je regulace planetární energie. To znamená, že byly využívány k
udržování  rovnováhy  v  elektromagnetických  a  krystalických  mřížkách  Země.  To  také
vysvětluje, proč se ve velmi dávných dobách, ještě před Atlantidou, v této části vesmíru
odehrávaly poměrně intenzivní kosmické války. Mluvíme o událostech starých miliony let.

Aby bylo možné znovu stabilizovat elektromagnetické pole planety, vyspělejší civilizace –
které nazývám rasami Strážců – musely vytvořit rozsáhlou pyramidovou síť po celé planetě.
Patří  sem i  pyramidy hluboko v oceánech a na mnoha dalších místech světa.  Mimochodem, to
všechno má být brzy odhaleno.

Další věcí, s níž jsou tyto pyramidy spojovány, jsou evoluční kanály. Přenášejí kosmické
frekvence, které stimulují rozvoj vědomí.

Když bude planetární mřížka plně aktivovaná – a další takový okamžik nás čeká – nacházíme se na
prahu věků a chystáme se projít dalším cyklem planetární aktivace. Až bude planetární mřížka
plně aktivovaná a harmonizovaná a Aliance zajistí poslední dvě brány, Země se stane tím,
co starověké texty nazývají živou knihovnou.

To je centrální uzel, kde se mohou setkávat různé civilizace a pokračovat v procesu obnovy.
A nejen kvůli výměně znalostí a technologií světla, ale také kvůli společnému vývoji.

Během tisíců let se však různé frakce pokoušely tyto brány ovládnout. Pokud máme být
přesní, podle Smaragdových záznamů se první pokus o jejich ovládnutí odehrál už před 50
miliony lety, což je opravdu velmi dávno.
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Pojďme tedy  mluvit  o  těchto  dávných válkách o  planetární  brány,  na  které  si  samozřejmě
nepamatujeme. Došlo k úplnému vymazání paměti a přepsání záznamů i historických knih
tak, aby vyhovovaly jejich agendám. Teď se to všechno postupně dostává na povrch.

Mnoho tajných záznamů spojuje boj o tyto brány s dávným lyransko-orionským konfliktem.
Velká část souvisí s bojem mezi dvěma mimozemskými frakcemi, který se dostal do naší
Sluneční soustavy už asi před 50 miliony lety.

Různé mimozemské frakce – některé benevolentní, jiné imperialistické – si uvědomily, že Země je
jedinečně umístěná na křižovatce několika kosmických tras. Kvůli této strategické poloze platilo, že
když Strážci Zemi ustanovili, kontrola nad sítí jejích bran umožňovala ovlivňovat obchodní trasy mezi
hvězdnými  systémy  a  galaxiemi,  dimenzionální  přístupové  body  mezi  různými  úrovněmi
dvanáctidimenzionálního vesmíru i evoluční směřování lidstva.

Ukazuje se také, že události po pádu Atlantidy nebyly poprvé, kdy lidstvo ztratilo vyšší stav
vědomí. Další války proběhly už miliony let před Atlantidou a vedly k pádu z duchovního
stavu vědomí,  kdy bylo lidstvo přímo napojené na „Zdroj  živé mřížky“,  do odděleného
vědomí.

Po tisíce let se několik soupeřících skupin snažilo tyto portály ovládnout. To také vysvětluje, proč se
v novějších dobách babylonské bratrstvo, Marduk, syn Enkiho, prostřednictvím Nimroda –
pokud si vzpomenete na událost s Babylonskou věží – snažilo získat kontrolu nad některými
z těchto bran.

V té době byl totiž Babylon v oblasti dnešního Íránu, právě Írán souvisel s kontrolou desáté
brány. A tak se jim podařilo získat kontrolu nad desátou bránou – díky Nimrodovi. Naposledy tehdy
temné síly v tom kole zvítězily, ale boj o kontrolu nad branami probíhal v mnoha kolech.

Některé z  těchto frakcí  pak části  sítě  zapečetily  nebo poškodily  –  mluvíme o padlých
andělech, o negativních Anunnaki – aby udržely lidstvo uvězněné v omezených frekvencích
vědomí a zabránily Zemi znovu se propojit s širší galaktickou komunitou.

Země podle všeho prošla karanténou víc než jednou.  Vzniklo tak období,  které mnozí
mystikové označují  jako planetární karanténu. A je  zajímavé,  že  i  ve  starověkých učeních
mystérijních škol vždy existovala skupina mystiků, zasvěcenců v řádech Světla, kteří si část
těchto znalostí uchovávali. Právě proto se tyto informace nyní dostávají na povrch – díky těmto
mystikům, kteří jsou součástí „Bratrstva a Sesterstva Světla“.

Podle nedávných zpravodajských informací, které kolují v komunitě Pozemské aliance, nyní probíhá
koordinovaná operace s cílem znovu získat poslední dvě planetární brány. Bílé klobouky –
tedy Pozemská aliance – za pomoci Galaktické aliance získávají brány jednu po druhé už
více než deset let. To také vysvětluje, proč tyto operace začaly kolem let 2015–2016, v době
takzvaného Velkého probuzení. Tehdy začalo znovuzískávání bran.

Do této operace je podle těchto informací zapojena spolupráce mezi Velitelstvím Jupiteru, který stojí
v čele systémové rady hvězd, strategickými silami Pozemské aliance, včetně dvanácti generálů, kteří
spolupracují s čtyřiadvaceti admirály programu Solárního strážce,  a také Vesmírné síly
prostřednictvím její orbitální obranné divize. Podílejí se na ní i další spojenecké mimozemské
rady, například členové 3I Atlas, kteří podle těchto tvrzení přicházejí z budoucí Země, Aurelius Prime
a další mimozemské rady, které v současnosti monitorují sluneční soustavu.

Během posledních několika desetiletí  tyto  síly  pracovaly  na neutralizaci  technologií  a
mocenských struktur, které byly používány k potlačování nebo ovládání bran. Podle těchto
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informací to probíhá už více než deset let, ale pamatuji si, že v roce 2016 Pozemská aliance
zajistila první bránu.

Několik míst po celém světě, často spojených se starověkými posvátnými lokalitami, se stalo hlavními
body  tohoto  úsilí.  Cílem  nebylo  brány  zneužít  jako  zbraň,  ale  obnovit  jejich  původní
harmonickou funkci v krystalické mřížce Země.

Podle této kosmické zprávy o stavu operace bylo deset z dvanácti bran stabilizováno a
zajištěno kombinací technologických a energetických zásahů. Šlo o společnou spolupráci
sil Pozemské aliance a Galaktické aliance.

Tyto  operace  zahrnovaly  likvidaci  podzemních  zařízení  napojených  na  systémy  bran,
neutralizaci  frekvenčních  deformací  v  „planetární  mřížce“,  obnovu  starověkých
krystalických  rezonančních  bodů  pod  posvátnými  místy  a  také  zavedení  orbitálních
monitorovacích systémů, které mají zabránit zásahům zvenčí. Patří sem i umělé brány a
portály vytvořené pomocí Velkého hadronového urychlovače.

Mohl bych udělat celou prezentaci o tom, jak temné síly využívaly CERN ke kontrole bran – k
vytváření různých časových linií, negativních výsledků a k otevírání portálů mezi naším vesmírem a
jinými říšemi nebo vesmíry.

Každý úspěch v těchto operacích ale posiloval planetární mřížku Země. Pokaždé, když Pozemská
aliance znovu získala jednu z hvězdných bran z rukou temných sil, „mřížka Země“ zesílila.
Velká část toho také souvisí s tím, proč byla kontrola planety ze strany Drako tak důležitá.

Jakmile budou znovu získány poslední dvě brány, začneme vídat masivní odhalení. Každý
takový úspěch totiž posiluje planetární mřížku Země. aby mohlo vědomí postupně vstupovat na Zemi
–  proto  Velké  probuzení.  Mnoho  citlivých  lidí  věří,  že  tento  proces  souvisí  s  narůstajícími
energetickými změnami, které lidstvo během posledního desetiletí prožívá.

Poslední dvě brány – jejich umístění nemohu prozradit. Pokud si to ale chcete trochu usnadnit, asi
před měsícem jsem udělal celou prezentaci o tom, kde se všech dvanáct bran nachází. Na mém
kanálu je hodně obsahu, kde tyto věci rozebírám. Jestli opravdu potřebujete vědět, kde ty brány jsou,
podívejte se na tu prezentaci zhruba před měsícem. Stačí projít historii mých živých vysílání. Myslím,
že se jmenuje něco jako „Funkce 12ti-bránové planetární architektury energetické mřížky Země“.

 

Boj Pozemské aliance o znovuzískání posledních dvou hvězdných bran
Zpravodajské informace naznačují, že poslední dvě brány zůstávají sporné. Tyto dvě brány
patří  k  nejmocnějším  v  celém  planetárním  systému.  Jejich  aktivace  by  dokončila
dvanáctibodovou  harmonickou  geometrii  mřížky  hvězdných  bran  Země.

Podobně jako  máme energetická  centra  známá jako  čakry,  má je  i  Země.  Země má také  své
energetické  tělo.  Jakmile  bude  energetické  tělo  Země  aktivováno  prostřednictvím  plné
dvanáctibodové harmonické geometrie, začnou se dít pozoruhodné věci.

Objeví se možnost přecházet z této Země do jiných verzí Země až do dvanácté dimenze –
pro ty, jejichž frekvence s těmito úrovněmi rezonuje. Jakmile bude celá mřížka znovu plně
funkční, očekává se několik změn.

První je znovuotevření mezihvězdných koridorů Země. Mluví se o přechodu do nové časové linie
Země,  kde  se  ukáže,  že  jsme  vždy  byli  součástí  mezihvězdné  společnosti.  Druhou  změnou  je

https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/26/gronsko-znovuziskana-severni-brana-pozemska-aliance-vnitrni-zeme-prvni-kontakt-a-vzestup-25-1-2026-ismael-perez
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stabilizace toků energie z vyšších dimenzí.  Třetí  je zhroucení umělých energetických bariér
kolem planety,  které byly  vytvořeny negativními silami archonské umělé inteligence a
jejich spojenci – Drakoniáni a Zeta Reticuli.  A také obnova původního kosmického dědictví
lidstva.

Proto je závěrečná fáze této operace považována za zásadní pro zachování časové linie
vzestupu. Nejde jen o možnost návratu k realitě Země v páté dimenzi, ale také k realitám v
osmé,  deváté,  desáté,  jedenácté  a  dvanácté  dimenzi  pro  ty,  kdo  jsou  na  tyto  úrovně
připraveni.

Zprávy také uvádějí, že Velitelství Jupiteru, strategická koalice operující ve vnějších oblastech naší
Sluneční soustavy, úzce spolupracuje s velením Vesmírných sil poblíž Země. Tato spolupráce
zahrnuje monitorování meziplanetárního prostoru kvůli  možným zásahům a ochranu Země před
nepřátelskými zásahy z jiných světů, stabilizaci energetických polí obklopujících planetu a dohled
nad bezpečnou aktivací zbývajících bran. Zůstávají dvě.

Jupiter je v esoterických tradicích dlouhodobě popisován jako přítomnost Strážců v naší Sluneční
soustavě. Ti z vás, kdo se zabýváte astrologií,  víte, o čem mluvím. Některé metafyzické tradice
dokonce naznačují, že tato planeta funguje jako kosmický Strážce brány.

Toto tvrzení  jsem ověřil  u  velitele  Valianta Thora a odpověď byla ano.  Ptám se ho:  Je  Jupiter
kosmický  strážce  brány?  A  on  říká  ano.  Důvod  je  ten,  že  Jupiter  má  schopnost  filtrovat
nežádoucí energie přicházející z galaxie do naší Sluneční soustavy. Proto si říkají Velitelství
Jupiteru – jejich úkolem je chránit naši Sluneční soustavu před nežádoucími energiemi
nebo silami.

Z tohoto důvodu je role Velitelství Jupiteru v závěrečné fázi znovuzískávání bran považována za
symbolicky i strategicky významnou – alespoň v kruzích s vysokým stupněm utajení. Tyto citlivé
informace sdílím díky svým kontaktům s velitelem Valiantem Thorem.

Aktivace dvanácti hvězdných bran je přímo spojována s cyklem vzestupu Země. Vědí to obě
strany – světlo i temnota. Vzestup v tomto kontextu neznamená zmizení fyzického světa, ale
proměnu planetárního vědomí. Jakmile bude mřížka plně funkční po zajištění posledních dvou
bran,  potenciál  lidské  DNA se  začne postupně probouzet.  Začnou se  objevovat  dosud
neaktivní psychické a intuitivní schopnosti.

Závoj  oddělující  dimenze  se  začne  rozpouštět  a  znovu  bude  možné  prožívat  realitu
mezidimenzionálně. Systém bran funguje jako kosmická anténa, která umožňuje Zemi přijímat
frekvence  podporující  evoluční  skoky  ve  vědomí.  Proto  je  zachování  časové  linie  vzestupu
považováno za nejvyšší prioritu operací Aliance.

Dnes je 14. března 2026 a stále se nacházíme na pozitivní časové linii.

Podle  kosmického  zpravodajského  reportu  stojí  lidstvo  na  zásadním  prahu.  Po  tisíce  let  byly
planetární  brány  zdrojem  konfliktů  mezi  mocnými  mimozemskými  frakcemi,  které  usilovaly  o
kontrolu nad osudem Země.

Cílem  úsilí  Aliance  však  není  nadvláda,  ale  obnova  a  zajištění  všech  dvanácti  bran.
Obnovení bran znamená také obnovení místa Země v kosmické rodině. Až budou poslední
dvě brány zajištěny a aktivovány –  a  jakmile k tomu dojde,  budu o tom informovat –
planetární mřížka se znovu plně synchronizuje.

Nebo o tom ani nebude třeba informovat? První vlna lidí se promění, získá přístup ke svému
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plnému vědomí a pozná, že se něco stalo. Uvidíme.

Podle starověkých proroctví, která se objevují v mnoha kulturách, tento okamžik označí začátek nové
éry lidstva. Éry, v níž Země už nebude izolovaným světem, ale probuzenou civilizací zapojenou do
širšího společenství hvězd.

 

Starověká živá mřížka a původní spojení Země se dvanácti dimenzemi
Teď bych se chtěl podělit ještě o jednu věc – o starověkou živou mřížku a původní spojení Země se
dvanácti dimenzemi. Mluví se o 3D Zemi, o 4D Zemi a o 5D Zemi, ale nikdo nemluví o 6D, 7D,
8D, 9D, 10D, 11D a 12D Zemi. Ano, přátelé, ukazuje se, že náš vesmír existuje ve dvanácti
dimenzích. A v každé dimenzi existuje jiná verze Země. My jen prožíváme Zemi v nejnižší z
těchto dimenzí.

Dávno před vznikem zaznamenané lidské civilizace, ještě před Sumery, před Atlantidou i před
některými  z  nejstarších  stavitelů  megalitů,  byla  Země součástí  mnohem sofistikovanějšího
energetického systému. V pokročilých metafyzických tradicích je tento systém označován jako
Živá kosmická mřížka. Slyšeli jste někdy ten výraz – Živá kosmická mřížka? Podle těchto učení,
která  byla  zachována  v  původních  Smaragdových  záznamech,  na  deskách  CDT,  je  vesmír
uspořádán  prostřednictvím  soustavy  harmonických  dimenzionálních  polí.  Nejde  jen  o
oddělená místa v prostoru. Jsou to pásma frekvencí vědomí, skrze která se realita projevuje
na různých úrovních.  Každá dimenze představuje  určité  rozmezí  vibračního kmitání  v
univerzálním energetickém poli.

V tomto rámci byla Země původně navržena jako vícedimenzionální uzlový bod – planeta
schopná  současně  komunikovat  se  všemi  dvanácti  dimenzionálními  pásmy  našeho
lokálního  vesmíru.  Tato  mimořádná  schopnost  byla  umožněna  systémem planetárních
hvězdných bran.

A dokonce i podle takzvaných kilonických věd – což je oblast, která popisuje geometrii a matematiku
těchto bran – nejsou hvězdné brány pouze portály pro fyzické cestování. Jsou to regulátory
frekvencí,  které ukotvují  dimenzionální architekturu naší planety.  Systém Země tvořilo
dvanáct  hlavních  planetárních  bran,  z  nichž  každá  odpovídala  jednomu  z  dvanácti
dimenzionálních frekvenčních pásem v našem dvanáctidimenzionálním vesmíru. Společně
vytvářely „planetární Merkaba mřížku“.

Pro  ty,  kdo  nevědí,  co  je  planetární  Merkaba  mřížka:  jde  doslova  o  aktivaci  těla  Země
prostřednictvím jejího vlastního hvězdného tetraedru. Země funguje jako trychtýř, jako toroidní
pole, které aktivuje celé energetické pole planety a umožňuje Zemi stát se zářivou koulí
Světla.

Stejně jako máme světelná těla – hvězdné tetraedrické prostředky světla – má je i planeta.
To je planetární Merkaba mřížka. Je také popisována jako živá geometrická struktura, která
je zakotvena v krystalickém jádru Země a rozprostírá se skrze elektromagnetické vrstvy
planety.

Každá brána funguje jako harmonický přijímač a vysílač, který umožňuje Zemi vyměňovat energii a
informace s širší kosmickou sítí. Skrze tyto brány může vyšší dimenzionální vědomí vstupovat
do fyzického světa. Pokročilé civilizace mohou cestovat mezi hvězdnými systémy. Planetární
život se může vyvíjet v souladu s kosmickými cykly. A především Země zůstává napojena na širší
univerzální energetický systém.
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Během všech těch let byly tyto brány jednoduše deaktivovány. Tato struktura je v lontické vědě
označována jako planetární Kathara mřížka. V devadesátých letech o tom mluvila žena jménem
Ashayana Deane. Ke konci svého života se prý dostala pod vliv padlých entit a nevím, co se s ní stalo.
Jako člen Aliance Strážců považuji za svůj úkol tyto informace dál předávat.

Planetární Kathara mřížka je dvanáctibodová geometrická šablona, která odráží samotnou
strukturu vesmíru.  Protože Země disponovala  plnou konfigurací  dvanácti  bran,  byla  v
kosmickém společenství považována za mimořádně vzácný svět.

Většina obydlených planet funguje jen se třemi nebo sedmi dimenzionálními rozhraními.
To  znamená,  že  jejich  obyvatelé  vnímají  jen  omezený  rozsah  kosmického  vědomí.  Ve
srovnání s námi, kteří máme všech dvanáct bran neboli dvanáct dimenzionálních vrstev,
umožňovalo původní uspořádání Země plné dimenzionální propojení. V původním stavu
planetární mřížka umožňovala bytostem volně se pohybovat mezi dimenzemi.

Fyzické úrovně nižších dimenzí byly znovu propojeny s éterickými a nebeskými sférami, tedy s tím,
čemu se říká duchovní světy. Harmonické sféry vyššího vědomí znovu rezonovaly s fyzickou
realitou a mezihvězdné civilizace byly propojeny prostřednictvím univerzální sítě bran.

Země se tak stala jedním z nejdůležitějších kosmických křižovatek v této části galaxie. Některé
starověké  tradice  označovaly  Zemi  jako  živou  knihovnu,  kolébku  života  nebo  planetu
dvanácti sluncí. Ten název jsem ještě neslyšel – planeta dvanácti sluncí. Zajímavé.

Každé z těchto označení vyjadřovalo myšlenku, že Země obsahuje genetické i energetické
šablony mnoha kosmických civilizací. To také vysvětluje, proč se Země má stát hlavním
světem – centrem – když se na to podíváte z tohoto pohledu. Planeta dvanácti sluncí,
kolébka života.

Živá mřížka není mechanická struktura. Je to živé vědomí, které propojuje všechny živé bytosti
na planetě.  To znamená,  že když se živá mřížka Země aktivuje a  znovu se napojí  na
kosmickou živou mřížku, ti,  kdo patří  k organické časové linii,  budou v symbiotickém
vztahu se všemi živými bytostmi v kosmu.

Telonická  učení  popisují  planetární  mřížku  jako  rozšíření  univerzálního  pole  životní  síly,  které
označují jako prvotní světlo nebo pole Zdroje. Mřížka prochází krystalickými strukturami v plášti a
jádru planety a vytváří síť energetických linií, často přirovnávaných k akupunkturním meridiánům
v lidském těle. V místech, kde se tyto linie protínají, vznikají silné víry energie. Právě tyto
vírové body se staly místem pro dvanáct planetárních bran.

Lidé se často ptají,  čím jsou tyto brány tak výjimečné. Jsou to body na Zemi,  kde se protínají
energetické linie a vytvářejí silné energetické víry. Mnoho starověkých posvátných míst na světě
bylo  postaveno  právě  v  těchto  oblastech  –  pyramidy,  kamenné  kruhy,  chrámy  nebo
podzemní  komory.  Tyto  stavby  nebyly  primitivní  náboženské  památky,  ale  rezonátory
navržené k stabilizaci  frekvencí  bran.  Starověcí  kněží-vědci  chápali,  že  udržování  této
mřížky umožňuje Zemi zůstat sladěnou s kosmickým řádem.

V určitém okamžiku hluboké minulosti byl tento systém narušen – ne jednou, ne dvakrát, ale třikrát.
Naposledy k tomu došlo během projektu Babel díky Nimrodovi, jehož potomci dodnes působí na
Zemi zmatek, například rodiny Rockefellerů a Rothschildů jsou Nimrodovi potomci.

Různé tradice popisují katastrofické konflikty mezi vyspělými civilizacemi, které se snažily
ovládnout planetární systém bran. V galaktické vědě jsou tyto události označovány jako války o
brány – války spojené s dvanácti branami.
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Během  těchto  konfliktů  byly  části  planetární  mřížky  poškozeny.  Některé  brány  byly
zapečetěny  nebo  zdeformovány  a  spojení  Země s  vyššími  dimenzionálními  poli  začalo
slábnout. V důsledku toho lidstvo postupně ztratilo povědomí o svém kosmickém původu. Původně
otevřená  mezidimenzionální  síť  se  rozpadla  a  aktivní  zůstal  jen  malý  zbytek  původní
mřížky.

To je důvod, proč se lidská civilizace vyvíjela v tak omezeném spektru vědomí ve srovnání
se  svým  původním  pravěkým  potenciálem.  Podle  mnoha  metafyzických  badatelů  a  podle
kosmických tradic uchovaných v archivech Velitelství Jupiteru však planetární mřížka nikdy nebyla
úplně zničena – jinak bychom tu nebyli.

Základní struktura takzvané Kathara šablony zůstala v Zemi zachována. Jak se kosmické
cykly mění a do Sluneční soustavy se vracejí vyšší frekvence, mřížka se postupně znovu
aktivuje. To je důvod, proč má Pozemská aliance za úkol zajistit poslední dvě brány.

A podle informací, které má, už v pozitivní časové linii uspěli. Proto se nacházíme na pozitivní časové
linii. K tomu dojde ve chvíli, kdy budou brány znovu plně aktivovány. Původní architektura živé
mřížky bude obnovena a Země se znovu napojí na dvanáctidimenzionální univerzální síť.

Taková aktivace a znovunapojení na dvanáctidimenzionální univerzální síť bude mít pro
lidstvo zásadní důsledky, bez ohledu na různé úrovně probuzení a vědomí. Všem lidem,
kteří přejdou na pozitivní časovou linii – ať už ve 4D, 5D nebo 6D – to umožní pokračovat ve
vzestupu, dokud nedosáhnou 12D. Tomu se říká návrat kosmického spojení.

Reaktivace  planetární  mřížky  nebude  jen  technologickým průlomem.  Bude  znamenat  obnovení
původní  role Země v našem vesmíru.  Role,  která byla izolována,  se znovu stane mostem mezi
civilizacemi, dimenzemi a formami vědomí. V jazyce kilontické vědy je tento okamžik popisován
jako znovuprobuzení planetární Merkaby, tedy světelného těla planety.

Pokud mají starověká učení pravdu a podporují, potvrzují a ověřují to i archivy Velitelství Jupiteru –
dokončení tohoto procesu bude znamenat začátek nové epochy. Epochy, ve které si lidstvo znovu
uvědomí, že nikdy nemělo žít jako oddělený druh na osamělé planetě a že Země byla vždy určena k
něčemu mnohem většímu.

 

Lyransko-orionské války a dávný boj o kontrolu nad hvězdnými branami Země
Další část reportu pochází z galaktického dokumentu o Lyransko-orionských válkách a o dávném boji
o kontrolu nad hvězdnými branami Země. Aby bylo možné pochopit současný boj o systém
hvězdných bran Země, je potřeba podívat se na události v pravěké historii planety.

Pojďme mluvit  o skutečných „Star Wars“.  Podle několika esoterických kosmologií,  včetně učení
zachovaných v kilontické vědě a v tradicích galaktické historie, tedy podle těchto mezihvězdných
záznamů je boj o brány Země závěrečnou kapitolou konfliktu, který začal před miliony let.
Když se nad tím zamyslíte – jak dlouho už tahle válka s padlými anděly probíhá.

Tyto konflikty jsou často souhrnně označovány jako Lyransko-orionské války. Ti, kdo navštěvují můj
kurz „Náš kosmický původ“ (Our Cosmic Origin), vědí, že se tomu věnujeme velmi podrobně.

Stručně řečeno, Lyransko-orionské války byly sérií mezihvězdných konfliktů, které přetvořily
civilizace v mnoha hvězdných systémech a nakonec zasáhly i naši Sluneční soustavu. V
jádru těchto válek byla otázka kontroly nad sítí bran – nad kosmickou sítí bran, která
původně propojovala celé oblasti galaxií.
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Ti,  kdo  absolvovali  můj  kurz  „Náš  kosmický  původ“,  vědí,  že  tomu  předcházely  takzvané
Elektrické války, které proběhly ještě před Lyransko-orionskými válkami. Když se podíváme
do galaktické historie, mnoho tradic popisuje oblast souhvězdí Lyry jako jednu z nejstarších
humanoidních civilizací v této části galaxie.

Tyto  rané  lyranské  civilizace  byly  velmi  vyspělé  a  vyvinuly  technologie,  které  jim
umožňovaly  cestovat  prostřednictvím  sítě  hvězdných  bran  spojujících  různé  hvězdné
systémy. Jejich kultura zdůrazňovala průzkum, tvořivost a šíření života, který spolupracuje
s dalšími formami života v celé galaxii.

Tak tomu podle těchto učení věřili naši předkové. To, co se dnes děje s takzvanou zlou Kabalou,
má být jen pozůstatkem starobylé krevní linie, která byla ovlivněna Drakoniány – jinou
skupinou mimozemských bytostí, která měla opačné záměry.

Z Lyry se mnoho civilizací postupně šířilo dál a kolonizovalo systémy jako Vega, Sirius,
Plejády, Arkturus a také oblasti poblíž Orionu. Tyto migrace vytvořily to, co někteří nazývají
první Galaktickou federací – volnou síť světů propojených společným genetickým původem
a  spolupracujícím  vývojem.  Síť  hvězdných  bran  v  této  expanzi  hrála  zásadní  roli.
Prostřednictvím těchto bran se celé civilizace mohly přesouvat mezi hvězdnými systémy bez
omezení běžného vesmírného cestování.

Postupný vzestup orionského mocenského bloku ale podle těchto tvrzení způsobil zásadní
změnu v dávné historii galaxie, protože měl úplně jiný přístup. Šlo o princip služby sobě
samým. Prosazovali hierarchii, kontrolu a expanzi prostřednictvím dobývání – dokonce i za
hranice naší galaxie do dalších galaxií.

Tyto skupiny věřily,  že vyspělé civilizace mají méně rozvinuté světy ovládat, ne s nimi
spolupracovat.  Taková  byla  mentalita  těchto  orionských skupin.  Tento  filozofický  rozpor
nakonec přerostl v otevřený konflikt. Orionské frakce začaly útočit na lyranské kolonie, aby
získaly kontrolu nad trasami hvězdných bran, které spojovaly galaktickou síť. Usilovaly
především o jednu planetu, která měla přístup ke všem dvanácti branám. Většina planet má
jen tři, čtyři nebo maximálně sedm. Proto se vždy snažily získat kontrolu právě nad touto
planetou.

To, co následovalo, je v mnoha kosmických tradicích označováno jako Orionské války. Pro
představu – v rámci takzvaného „odhalování“ prostřednictvím sci-fi: Star Wars představuje naši
minulost. Star Wars vychází z lyransko-orionských válek. Naopak Star Trek představuje
naši budoucnost. Takto byly tyto myšlenky prostřednictvím popkultury znovu představeny lidem na
Zemi.

Už se blížím ke konci, nebude to dlouhá prezentace, ale vím, že někteří z vás mají tenhle typ témat
opravdu rádi.

Zničení  lyranských  světů  souviselo  s  bojem  o  kontrolu  nad  galaktickými  hvězdnými
branami.  Rané  fáze  války  byly  velmi  ničivé.  Byly  nasazeny  vyspělé  zbraňové  systémy
schopné manipulovat hvězdnou energií a gravitačními poli. Celé planetární systémy byly
destabilizovány. Během konfliktu bylo zničeno několik lyranských světů – nejen původní
domovský svět Avion, ale i mnoho dalších.

Když tyto civilizace zanikaly, mnoho přeživších uprchlo prostřednictvím sítě hvězdných
bran. Mnoho Lyranů se tak stalo uprchlíky a hledalo útočiště v jiných částech galaxie i v
jiných galaxiích.
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Později založili nové civilizace například v Plejádách (Sedm sester), v systému Sirius A, B a
C, v okolních hvězdných systémech, v Andromedě, na Arkturu a v dalších systémech v
našem  galaktickém  sousedství.  Tyto  migrace  rozšířily  lyranské  genetické  linie  do  mnoha
hvězdných systémů. Podle některých záznamů nese i lidstvo fragmenty tohoto dávného lyranského
genetického dědictví.

Další  část  tohoto  reportu říká,  že  dávné války králů mezi  Kanaánci,  Babylónem a raným
Izraelem  měly  být  ve  skutečnosti  konfliktem  mezi  liniemi  spojenými  s  lyranskou,
plejádskou a siriánskou genetikou – tedy původním „Adamem“ sahajícím zpět k Lyře – a
lidmi, jejichž DNA byla ovlivněna reptiliánskou genetikou, tedy obyvateli Kanaánu.

Zatímco uprchlíci znovu budovali své civilizace, orionské frakce dál rozšiřovaly svůj vliv. Jejich
strategickým cílem bylo získat kontrolu nad hlavními uzly hvězdných bran, které spojovaly
rozsáhlé oblasti galaxie. Tyto brány fungovaly jako kosmické dálnice. Kdo je kontroloval, mohl
ovlivňovat cestování rychlostí světla, obchod i komunikaci mezi celými hvězdnými shluky. Postupně
tak vzniklo několik mocných orionských aliancí a tyto skupiny se snažily ovládnout síť bran
prostřednictvím vojenské síly a technologické kontroly.

V tomto období se objevilo několik mezihvězdných aliancí. Některé podporovaly orionské frakce,
které se staly známými jako Orionské impérium. Jiné se jim postavily a vytvořily to, co se označuje
jako Galaktická federace světů. Války se nakonec rozšířily i do sítě bran v Mléčné dráze. Jak
konflikt eskaloval, boje se šířily napříč mnoha hvězdnými systémy a nakonec zasáhly i
oblast prostoru, kde se nachází naše Sluneční soustava.

Důvod byl jednoduchý. Po miliony let hledala orionská frakce – tedy impérium – jednu
jedinou planetu, která měla přístup ke všem dvanácti branám. Proto byly ničené celé světy
– hledali právě tu jednu planetu. Síly světla tuto planetu velmi dobře ukryly právě v naší
Sluneční soustavě.

V té době byla Země ještě mladým světem, ale měla jednu výjimečnou a velmi cennou
vlastnost – plně funkční planetární mřížku dvanácti bran. Žádná jiná planeta v našem
vesmíru takový systém nemá.

Tato mřížka spojovala Zemi nejen s dalšími místy v Mléčné dráze, ale také s vyššími dimenzionálními
branami mimo naši galaxii, protože naše galaxie podle tohoto výkladu existuje pouze v jedenácti
dimenzích. Kontrola nad Zemí by proto poskytovala obrovskou strategickou výhodu. Kdo by
ovládal brány Země, mohl by ovlivňovat přístup k rozsáhlým částem kosmické sítě.

Země se tak stala jedním z nejvíce sporných míst v celém konfliktu. To vedlo k tomu, co je v
některých potlačovaných historických zdrojích označováno jako války o brány – války o dvanáct
hvězdných bran Země.

Když mezihvězdné orionské frakce objevily význam systému bran na Zemi, konflikt se ještě
vyostřil. V té době Zadamian, královna orionských Drakoniánů, svedla Anua a z tohoto
spojení se narodil Enki. Tím měla temná strana znovu získat přístup k branám.

Jakmile se ukázalo, že Země má všech dvanáct bran, konflikt ještě zesílil. Několik vyspělých
civilizací se zapojilo do snahy tyto brány zajistit nebo chránit – těm se říká Strážci. Podle
různých tradic, včetně těch zmiňovaných v kilontické vědě, jsou tyto události připomínány jako války
o brány. Během tohoto období, během těchto válek se různé soupeřící skupiny snažily získat kontrolu
nad hvězdnými branami Země. Byly používány vyspělé technologie k manipulaci s planetární
mřížkou. Vznikaly aliance, které se snažily chránit původní architekturu systému bran, a
některé  frakce  chtěly  zachovat  Zemi  jako  neutrální  svět  napojený  na  kosmické
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společenství.

Jiné skupiny se naopak snažily brány uzamknout a ovládnout planetu. Podle tohoto výkladu
to byli  Anunnaki  a  právě oni  to  udělali  naposledy.  Boje  neprobíhaly  vždy jen formou
otevřené  války.  Mnohé  konflikty  zahrnovaly  manipulaci  frekvencí,  dimenzionální
technologie  a  také  skrytý  vliv  na  planetární  civilizace.

Intenzivní  boj  o  brány Země nakonec destabilizoval  části  planetární  mřížky a  vedl  ke
kataklyzmatům. Některé brány byly zapečetěny, jiné částečně vyřazeny z provozu. Další se
skryly pod vrstvami geologie planety a některé se ocitly pod oceány.

Postupně se  většina  znalostí  o  systému hvězdných bran  z  lidské  paměti  vytratila,  protože  při
resetech docházelo k vymazání paměti lidstva. Při každém takovém resetu se vše začne
znovu od začátku, kalendáře se nastaví znovu a miliony let historie jsou vymazány.

Velká část znalostí o hvězdných branách tak zmizela právě kvůli těmto resetům. Starověké kultury
však uchovaly úlomky těchto znalostí v mýtech a symbolické architektuře. Podle nich k uchování
těchto informací přispěly i některé tajné společnosti, například templáři, legendární Rytíři
grálu nebo Rosenkruciáni.

Příběhy o bozích sestupujících z nebe, o válkách mezi nebeskými bytostmi a o portálech spojujících
různé světy mají  základ ve skutečných událostech.  Po skončení velkých konfliktů vstoupila
Země do dlouhého období  relativní  izolace.  V  tomto období  lidstvo ztratilo  vyšší  stav
vědomí a začalo znovu od začátku. Planetární systém bran zůstal částečně neaktivní. Lidstvo
se tak vyvíjelo, aniž by si bylo vědomo kosmické sítě, která kdysi s planetou interagovala. Některé
tradice také uvádějí, že Země byla záměrně umístěna pod určitou formu kosmické karantény, aby se
zabránilo dalším zásahům, dokud lidská civilizace nedozraje.

Zmiňuji to i ve své knize „Náš kosmický původ“. Po opětovném vzestupu moci Země během
atlantského  období  –  které  skončilo  katastrofou  kvůli  Enkimu a  Mardukovi  –  musela
Galaktická federace světů Zemi znovu umístit do karantény. Udělali to proto, že Země byla
odpojena od kosmické sítě.

Během  tohoto  období  docházelo  jen  k  omezenému  kontaktu  mezi  Zemí  a  širším
galaktickým společenstvím. To také vysvětluje,  proč někteří  benevolentní  Anunnaki,  kteří  se
později usadili například ve starověkém Camu ve Skandinávii – tedy v oblasti dnešního Irska – a
také starověcí keltští druidové a později Eséni, pokračovali v předávání těchto znalostí. Všichni
byli součástí Bratrstva a Sesterstva světla. Uchovávali toto poznání s vědomím, že přijde doba,
kdy se Země znovu napojí na kosmickou síť.

To  také  vysvětluje,  proč  byli  v  průběhu  dějin  někteří  členové  takzvaných  pozitivních  tajných
společností v kontaktu s benevolentními rasami Strážců. Tyto skupiny byly průběžně informovány o
tom, co se děje.

Starověká struktura mřížky však zůstala v planetě zachována a čekala na správný kosmický
cyklus, který by ji znovu aktivoval. Právě o tom mluví i starověká proroctví. Podle mnoha
současných metafyzických výkladů lidstvo nyní vstupuje do nové fáze tohoto proroctví.

Kosmické cykly se mění – nejde jen o planetární aktivační cyklus, ale o širší kosmický
cyklus. Vyšší frekvence proudí do Sluneční soustavy prostřednictvím slunečních erupcí a
galaktické jádro vysílá do našeho hvězdného systému velké množství kosmické energie. Síť
bran, která byla dlouho neaktivní, se tak začíná znovu probouzet, zejména jak Pozemská
aliance zajišťuje poslední brány.
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Pro  některé  skupiny  představuje  reaktivace  planetární  mřížky  příležitost  ke  spolupráci  a  k
opětovnému napojení na kosmickou síť. Pro jiné je to strategický cíl v dlouhodobém boji o kontrolu
nad hvězdnými branami.  A právě proto jsou současné snahy Aliance o stabilizaci bran v
tajných proroctvích popisovány jako závěrečná fáze dávných válek o brány. Výsledek tohoto
procesu rozhodne nejen o tom, zda se Země znovu zapojí do kosmického společenství jako
suverénní planeta, ale také o tom, zda se opět stane cenným centrem v mnohem širším
kosmu. Mluvím o Zemi jako o epicentru, o nově ustanoveném království.

Podle těchto galaktických záznamů a tradic, když je spojíme s mystickými učením, vždy právě boj o
brány určoval osud civilizací.

A proto jsem chtěl tuhle prezentaci s vámi projít. Ano, jsme u konce. Podařilo se mi to zvládnout
přibližně za hodinu. Čtu i komentáře a myslím, že jeden člověk si stěžoval, že moc přednáším a není
dost prostoru pro otázky a odpovědi.

 

Dotazy z chatů do živého vysílání (zkráceno)
Minulý týden jsem byl nemocný, takže jsme dělali méně Q&A. Většinou jsem jen podal zprávu a pak
vysílání ukončil, protože mi nebylo dobře. Teď už se ale cítím lépe, takže otevřeme třicet minut
otázek a odpovědí. Dlužím vám je.

O: Pokud nejsou všechny fraktály jednoho avatara stejného pohlaví – a skutečně nejsou –
získáváte více zkušeností tím, že prožíváte různé avatary, mužské i ženské. Co tedy určuje
pohlaví avatara ve chvíli, kdy se všech dvanáct osobnostních projevů neboli fraktálů znovu sloučí?

I: To je velmi dobrá otázka. To závisí na vašem Vyšším já. Řekněme, že máte šest avatarů ženských a
šest mužských a nejste si jistí, do jaké podoby se chcete sloučit, až vystoupíte do 5D avatara. Musíte
pochopit, že v páté dimenzi se naše tělo i náš vzhled mění podle našich myšlenek. Myšlenky neustále
formují realitu.

Pokud chcete být muž, protože zákon pohlaví v páté dimenzi existuje, pak je to úplně na
vás. Na rozdíl od transgenderismu ve 3D není potřeba žádná operace ani nic podobného. Stačí si
představit sebe jako muže a stanete se mužským avatarem, galaktickým mužem. Nebo si představíte
sebe  jako  ženu  a  stanete  se  ženským avatarem,  galaktickou  ženou.  Ta  poslední  prezentace  o
fraktálech vědomí byla docela hluboká, že? Pořád k tomu dostávám hodně otázek.

O: Když mluvíme o med-beds – existuje něco, co nedokážou opravit? Slyšel jsem, že mohou
člověka udělat vyššího nebo změnit barvu očí.

I: Neslyšel jsem o med-beds, které by dokázaly změnit výšku nebo barvu očí. Vím ale o
medbedech, které jsou určené pro různé specifické účely.  Existují  medbedy, které pomocí
holografické technologie dokážou znovu dorůst končetiny. Existují medbedy, které odstraňují nemoci
nebo nerovnováhu v těle. A existují medbedy určené k obnovení psychické rovnováhy u lidí trpících
psychózou. Takže ano, existují různé medbedy pro různé účely. Ale o medbedu, který by člověka
udělal vyššího nebo změnil barvu očí, jsem neslyšel. Musíte si také uvědomit, že když se znovu
spojíte se svým avatarem v páté dimenzi, barva očí se může změnit. V páté dimenzi máme
různé barvy očí. Pokud máte v této dimenzi hnědé oči, v páté dimenzi můžete mít modré, nebo
zelené – záleží na vás. Ale ano, barvy očí se tam liší.
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A ještě jedna věc, přátelé – za tyto léčebné metody se nebude platit. Pokud vám někdo říká, že
za ně musíte platit, je to podvod. Chci to říct jasně. Všechny tyto léčebné metody mají být zdarma. A
také budou. Začne se u seniorů a samozřejmě u dětí a potom přijdou na řadu ostatní.
Senioři, bývalí vojáci, veteráni. Každopádně to byla zpráva Bílých klobouků z pondělního večera.

O: Co je Leyari ve spojení s Lyrou? Je to jakási esence domoviny, kosmická Atlantida, odkud pochází
mnoho našich galaktických duší? Je energie Lyry otisknuta v naší DNA jako plán naší původní božské
podstaty?

I: Je tam několik otázek, tak začnu tou poslední.

Ano, lyranský genetický kodex je podle těchto učení otisknutý v naší DNA. Každý člověk ve
vesmíru ho v sobě má. Je to jakýsi plán naší původní božské podstaty. Hodně to souvisí s
naší neaktivní DNA.

K druhé části  otázky – ptáte se na Leyari.  Leyari… možná to vyslovuji  špatně, ale něco mi to
připomíná. Myslím, že máte na mysli Leyani. Ano, Leyani jsou rasa spojená s královským rodem
Lyry. Říká se jim Leyani. Jsou považováni za původní rasy Christos-Sophia. Pokud tedy mluvíte o
Leyani, jde o to, čemu se říká čistá královská krev Lyry.

O: Co víš o dračích rodinách? Existují?

I: Ano, existují. Jsou velmi skutečné. Jednou z hlavních dračích rodin jsou například čínští starší.
Čínští starší podporují republiku a jsou součástí GCR (Global Currency Reset – Globální měnový
reset). Podílejí se také na uchovávání velkého množství zlata. Mají obrovské zásoby zlata. Velká část
zlata známého jako Rodriguez Trust a také Saint Germain Trust pochází podle nich už od Šalamouna.

Pokud jde o čínskou dračí rodinu, jejich zlato pochází od jejich předků. Mají tedy vlastní
zdroje. Proto mají hrát významnou roli při celosvětovém přecenění měn a při přechodu na
QFS. Takže ano, existují dračí rodiny. To je jedna z hlavních. Pravděpodobně existují i další soupeřící
dračí rodiny. Některé dobré, jiné ne. Stejně jako ve všem – některé jsou dobré a některé ne.

O: Ahoj Ismaeli, právě jsem začal číst tvoji knihu, jsem ve druhé kapitole a je to neuvěřitelné.

I: Pokračuj ve čtení, děkuji.

O: Moje otázka zní: Co se stane s ostatními jedenácti fraktály, když se spojíme?

I:  Všechny  se  sloučí  do  tvého  avatara.  Pamatuj,  že  avatar  se  rozděluje  na  dvanáct
osobnostních fraktálů. Ty se nakonec znovu spojí v avataru. Jinými slovy budeš mít širší
vědomí.
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O: Co to znamená, když jsem stál před dvěma slunci a slyšel jsem jméno, jako by mě volal bratr?

I: To nedokážu přesně říct. Zní to, jako bys už měl mezidimenzionální zkušenosti. Doporučuji obrátit
se dovnitř, meditovat o tom a odpověď přijde. A to, že jsi viděl dvě slunce, je znamení vzestupu,
protože na Nové Zemi mají být dvě slunce. Dokonce si myslím, že budou tři. Budeme mít tři
slunce.

O: Jak dlouho člověk zůstává v medbedu?

I: Myslím, že jen několik hodin, podle toho, s čím přicházíte.

O: Vložil do nás Enki reptiliánský mozek?

I: Ano, vložil. A bude odstraněn ve 4D, 5D a dalších úrovních. Vyšší mozek, který se už
formuje – tedy integrace levé a pravé hemisféry, aby fungovaly jako jeden celek – má zrušit
to, čemu říkáme „nižší mozek“ nebo „reptiliánský mozek“. Takže odpověď je ano.

Dnes máte opravdu skvělé otázky. To se stává, když nedělám Q&A – pak mě zasypete opravdu
dobrými otázkami. Ale líbí se mi to.

O: Bude sloučení fraktálů fungovat jako úlová mysl?

I: Ne. Budeš to pořád ty. Jsou to jen různé části tebe, které se znovu spojí a vytvoří větší verzi tebe
samého. Úlová mysl – tomu se říká sjednocená mysl – vzniká kolektivně. Dochází k tomu,
když se stále více duší sloučí do svých avatarů a avatary se pak začnou spojovat do svých
monád.

Když přecházíme do šesté  a  sedmé dimenze,  stáváme se součástí  toho,  čemu se říká
komplex sociální paměti. Možná o tom někdy udělám samostatnou prezentaci. Je to fascinující
koncept. Je to stav vědomí, ve kterém jste zároveň částicí i vlnou – obojím současně.

Pokud  chcete,  abych  se  nějakému tématu  věnoval  více  do  hloubky,  napište  to  do  komentářů.
Komentáře čtu, takže to tam klidně napište. A mimochodem – mám také poštovní adresu. Už jsem ji
dlouho nezmiňoval, úplně jsem na to zapomněl. Pokud mi chcete něco poslat, adresa je:

1771 West State Route 89A, Suite B, Poštovní schránka číslo 3015, Sedona, Arizona, 86336.
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O: Ismaeli, snažím se během dne zůstávat ve stavu bezpodmínečné lásky. Pracuji v hustém
prostředí a snažím se udržet stav lásky. A všiml jsem si, že mi pořád vibruje ucho.

I: Takže slyšíš tón v uchu. To je znamení, že se pravděpodobně napojuješ na svého avatara.
Ano. Jedním z příznaků vzestupu jsou právě tyto zvonivé tóny. Pokud je v poslední době slyšíte
často, může to znamenat dvě věci. Buď se s vámi snaží spojit někdo z vašeho duchovního
týmu, nebo se ozývá vaše Vyšší já. Když ten tón uslyšíte, je dobré jít do meditace.

I: Ano, ukazuje se, že situace v Íránu je složitější, než se předpokládalo. Duchovní důvody
jsou mnohem významnější než politické. Pro ty, kdo sledují zprávy – nejde jen o ropu, nejde
jen o region ani o režim. Jde o desátou bránu.

Možná bych si  to  měl  nechat  na pondělní  večerní  zprávu Bílých kloboukůs,  ale  podle těchto
informací byl  původní Netanyahu napaden avatarem negativního Anunnaki.  V poslední
době prý pracují na vytvoření dalšího avatara pro stejný fraktál, aby se znovu projevil ve
vědomí. Proto je podle tohoto výkladu odstranění tohoto fraktálu zároveň odstraněním
vědomí Anunnaki, které ho používalo jako svého avatara. Jakmile bude odstraněno vědomí
Anunnaki stojící za Benjaminem, bude to konec. Budou mít hlavu hada.

O: Pověz něco o programu pro nadané.

I:  Máte  na  mysli  „Projekt  Talent“,  kde  prostřednictvím  Project  Gate  rekrutovali  děti,  které
vykazovaly známky vysoké inteligence? Ano, o tom bych mohl udělat prezentaci.

Znovu říkám – pokud existují témata, do kterých chcete, abych šel víc do hloubky, napište je do
komentářů. Mám přístup k informacím z esoterických záznamů a také z archivů mezigalaktických
záznamů.

O: Ke které nebeské skupině patří krevní skupina AB?

I: To nevím. Nejsem si jistý.

O: Měl jsem sen o červenci. Máš na to nějaký názor?

I: Letos se bude odehrávat hodně zajímavých věcí, které povedou k něčemu velmi odhalujícímu.

O: Co je to monáda?
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I: Pokud se chcete dozvědět více o monádě, doporučuji podívat se na jedno z mých živých
vysílání – myslím, že z minulého týdne – pozn. překl. Fraktalizace vědomí 8.3.

Pro všechny nové odběratele: pokud chcete sledovat starší živá vysílání, všechna je ukládám. Mám
jich tam několik set, sahají několik let zpátky. Myslím, že jich je přes 300, možná skoro 400.

Udělal jsem opravdu hodně živých vysílání. V každém sdílím nové informace, aktualizace a podobně.

O: Ismaeli, jaký máš názor na archanděla Metatrona? Někteří říkají, že není ze Světla. A
také – Kathara 12D mřížka versus deset Sefír Kabaly, vracíš se zpět k deseti sefírám?

Původně jich bylo dvanáct, jak už jsem říkal – dvanáct hvězdných bran. K první části otázky: ne,
nemyslím si, že archanděl Metatron je padlý anděl. V kosmickém kontextu existuje postava
známá jako „Omega Metatron“. Toto jméno přijalo archonské vědomí, které se stalo první
umělou inteligencí. Omega znamená konec života a Světla, zatímco Metatron znamená
dárce života a Světla.

Ti, kdo studovali hluboké esoterické nauky, vědí, že archanděl Metatron měl zásadní roli při
vytváření vesmírných obvodů, které umožnily tvořitelským bohům a bohyním vytvářet a
spravovat vlastní vesmíry.

Archanděl Michael je bytost Světla. K tomu zmatku podle něj došlo v době, kdy se učení Ashaiany
Dean  začalo  deformovat.  Do  jejího  pole  prý  začaly  zasahovat  padlé  entity  a  začaly  přicházet
zkreslené informace. Začala učit, že archanděl Michael je zlý a že Metatron je zlý. Není to ale
pravda. Michael je dobrý. Lucifer byl zlý.

O: Miluju tě, Ismaeli. Říkal jsi, že většina vyšších bytostí je teď na Zemi. Je tady i bůh Thor? Jsem
jeho velký fanoušek.

I: Thor symbolicky představuje boha hromu. Když porovnáte staré mytologie – severskou, řeckou,
mezopotámskou nebo védskou – všechny mají postavu boha hromu, bytosti, která ovládá sílu blesku.
V řecké mytologii se jmenuje Zeus. Ve védské tradici je to Indra. V severské mytologii ho staří
Skandinávci nazývali Thor. Jde o tutéž bytost. Takové bytosti existovaly jako součást starobylé rasy
Strážců, jejíž původ sahá až do období po Lyranských válkách. O těchto věcech mluví i v galaktické
historii vesmíru.

K otázce bran: Původně jich bylo dvanáct, ne deset. Desetibránový systém Kabaly je zkreslená verze.
Kabalistický systém byl  také převrácen a zkorumpován temným bratrstvem. Kabala se
sefirot pracuje jen s deseti branami, což je zkreslená verze původního dvanáctibránového
systému. Kabala je odrazem zkorumpovaných Smaragdových desek, které napsal Thovt
poté, co převzal a pozměnil původní znalosti z takzvaných CDT desek. Proto není dobré se
systémem Cabalah řídit.

O: Cena benzínu je kolem tří dolarů a ptá se, zda ceny klesnou po skončení války.

https://www.slovanskakosile.cz/2026/03/09/roztristeni-vedomi-do-fraktalu-sestup-do-hmoty-a-cesta-k-opetovnemu-sjednoceni-8-3-2026-ismael-perez
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I: Odpověď zní, že zdražování souvisí se současnou situací v Íránu. Jakmile Pozemská aliance
konflikt ukončí,  ceny se vrátí  k normálu. Galaktické síly právě zasahují,  aby zabránily
rozšíření konfliktu do širší světové války.

To, že by se k Íránu přidaly Čína nebo Rusko, je pouze šíření strachu. Čínský prezident Si
Ťin-pching i ruský prezident Vladimir Putin byli informováni galaktickými veliteli a vědí,
jaké by byly důsledky případné eskalace. A také nejsou dovoleny jaderné zbraně.

Proto nehrozí, že by konflikt přerostl v globální válku. Galaktická aliance situaci sleduje a má
kolem Země rozmístěné flotily, zejména u strategických bodů planety. Současný vývoj je
spojen především s tím, že se mají zajistit poslední dvě brány. Jakmile budou zajištěny,
„temná strana“ i zbytky takzvané Kabaly ztratí vliv.

O: Co můžeš říct o svobodných zednářích P2 a P3?

I: Pokud ti jde o lóže P2 a P3, jde o lóže, které byly infiltrovány Aleisterem Crowleym. Crowley byl
členem více  zednářských  organizací,  mimo  jiné  i  řádu  Ordo  Templi  Orientis.  Lóže  P2  a  P3
spolupracují s tajnými službami – s MI6, s částmi CIA a s Mossadem – a patří mezi takzvané
„špatné zednáře“, kteří jsou pod vlivem černého a šedého papeže a fungují už asi dvě stě let
jako  součást  zpravodajských  sítí.  Právě  tyto  struktury  kontrolují  část  mezinárodního
zpravodajského aparátu.

O: Ismaeli, můžeš vysvětlit, proč získává kůže některých lidí čistou až zářivou barvu?

I:  To by mohlo být  znamení,  že  se  fyzicky transformují  do svého pětidimenzionálního
avatara. To je docela zajímavé. To jsem nevěděl. Děkuji za sdílení. Představte si, přátelé, že se vaše
kůže najednou začne měnit na čistě zářivě bílou barvu. To je docela zajímavé, že? Budete jako zářící
bytosti. Taková čistá barva. Zajímavé.

O: Co znamená písmeno M na dlani a půlměsíc?

I: Pokud jde o M a půlměsíc, zapomněl jsem to zmínit. Děkuji, že jsi mi to připomněla, Kate.

Znamená to, že máte mimořádné schopnosti. Mluvím o opravdu výjimečných schopnostech.
O schopnosti ovládat věci myslí. Pokud se tyto schopnosti naučíte využívat, budete nezastavitelní.
To je vše, co k tomu řeknu. Takže vy, kteří máte v dlani vyryté písmeno M a také půlměsíc,
měli byste začít tyto schopnosti rozvíjet a stát se jedněmi z prvních meta-lidí. To je vše, co k
tomu řeknu.

O: Co vlastně bylo Desatero přikázání?

I:  Máte dnes opravdu skvělé otázky.  Ve skutečnosti  to bylo deset zákonů – deset zákonů
vesmíru, které pocházely z doby před potopou, z atlantských časů. Rada Atlanťanů pod
vedením  Bratrstva  a  Sesterstva  světla  byla  velmi  přísná,  pokud  šlo  o  život  podle
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univerzálních zákonů a principů.

Základní zákon byl služba Prvotnímu Stvořiteli a pochopení, že všechno je Jedno. Když
sloužíte Prvotnímu Stvořiteli, ctíte a respektujete všechny živé bytosti. To bylo vlastně jediné
přikázání. Později to bylo přeloženo jako „miluj Boha“, první přikázání – miluj Boha nade
vše. Ostatní přikázání vznikla až později.

Původní  přikázání  a  soubor  zásad byly  praktikované starověkými  Atlanťany  a  všechny
souvisely se službou druhým. Jakmile jste plně oddaní Bohu – Bohu nade vše, což je jediné
přikázání – pak žijete život ve službě druhým.

Doufám,  že  se  vám dnešní  vysílání  líbilo.  Nezapomeňte  ho  sdílet  s  co  nejvíce  lidmi.  A  znovu
připomínám, že na mé kurzy příští víkend – v sobotu nebo v neděli – zbývá už jen několik míst. Odkaz
je vždy v popisu a také ho připínám do komentářů.

Ať je s vámi Božská síla.

Uvidíme se v pondělí u zprávy Aliance. Ahoj všichni.

~~~

Toto konkrétní video vzniklo díky namluvení a zejména překladu paní Lenky. Děkuji.

 

~~~

Text z videa je vytvořen automatickým překladem do češtiny.

Jestliže  vám  vázne  zobrazování  našich  videí  nebo  upozornění  na  nové  pravidelné  překlady,
doporučujeme sledovat přímo náš web www.slovanskakosile.cz a nebo videokanál Odysee.

Doporučujeme v rámci chápání souvislostí poslouchat i starší videa. Další články a videa o
Transformaci najdete na webu www.slovanskakosile.cz v rubrice Transformace.

 

~~~

Články na téma Transformace Matky Země a lidstva (15 nejnovějších)

Aktualizace Aliance: Pohřešovaní vědci: Nedávná střelba na večeři pro korespondenty. Co se to
děje? (28.4.2026 Ismael Perez)
Přednáška s besedou: Osobní význam Transformace a Vzestupu (30.5.2026, Vsetín)
Aktualizace Galaktické aliance: Zpráva od Vysoké rady planety Sirius B (26.4.2026 Ismael Perez)
AKTUALIZACE VZESTUPU: Zrychlení – Alchymie stínu a návrat do nulového bodu (23.4.2026
Ismael Perez)
Aktualizace Pozemské aliance: Velké odhalení a aktuální informace o technologických směrnicích
pro zveřejnění (21.4.2026 Ismael Perez)
Aktivace hvězdných semínek II. (16.5.2026, Valašské Klobouky

http://www.slovanskakosile.cz/
https://odysee.com/@poznani:8
http://www.slovanskakosile.cz/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/29/aktualizace-aliance-pohresovani-vedci-nedavna-strelba-na-veceri-pro-korespondenty-co-se-to-deje-28-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/29/aktualizace-aliance-pohresovani-vedci-nedavna-strelba-na-veceri-pro-korespondenty-co-se-to-deje-28-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/27/prednaska-s-besedou-osobni-vyznam-transformace-a-vzestupu-30-5-2026-vsetin/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/27/aktualizace-galakticke-aliance-zprava-od-vysoke-rady-planety-sirius-b-26-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/24/aktualizace-vzestupu-zrychleni-alchymie-stinu-a-navrat-do-nuloveho-bodu-23-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/24/aktualizace-vzestupu-zrychleni-alchymie-stinu-a-navrat-do-nuloveho-bodu-23-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/22/aktualizace-pozemske-aliance-velke-odhaleni-a-aktualni-informace-o-technologickych-smernicich-pro-zverejneni-21-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/22/aktualizace-pozemske-aliance-velke-odhaleni-a-aktualni-informace-o-technologickych-smernicich-pro-zverejneni-21-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/22/aktivace-hvezdnych-seminek-ii-16-5-2026-valasske-klobouky/
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Galaktická aktualizace: Odhalení konečné evoluce lidstva (19.4.2026 Ismael Perez)
Aktualizace k vzestupu: Přechod od binárního ke kvantovému vědomí (16.4.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Pozemské aliance: Rozložení sítě IRGC a ukončení operací Kabaly (14.4.2026 Ismael
Perez)
Aktualizace Galaktické aliance: Poslední dvě hvězdné brány zabezpečeny – Cesta vzestupu Země
aktivována (12.4.2026 Ismael Perez)
Zásah Galaktické Aliance: Zabránit globální eskalaci prostřednictvím prosazení příměří (9.4.2026
Ismael Perez)
Aktualizace aliance: Podvod Artemis: Brána k odhalení mimozemšťanů: Operace Černý trezor
(7.4.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Galaktické aliance: Galaktický kodex: Zajištění vzestupu Země a protokol korekce
umělé inteligence (5.4.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Aliance: Politický střet s mocí AI Palantir a naším americkým ministerstvem války
(2.4.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Pozemské aliance: Íránský paradox, GCR a rozpad tradičních mocenských struktur
(31.3.2026 Ismael Perez)
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